11 февраля в рамках месячника героико-патриотической и оборонно-массовой работы с обучающимися 1-9 классов была проведена беседа «Будущие защитники Отечества». Цель беседы: вызвать у ребят чувство патриотизма, воспитать любовь к Родине, донести до детей, что они будущие защитники Отечества. 23 февраля - это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины, это праздник настоящих мужчин - смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Это день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Ребята узнали о том, кто такие защитники Отечества, рассказали стихи и вспомнили песни «Наша армия», «Служить России».

















